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1. "Bir amac ugruna veya gerceklestirilmesi
istenen herhangi bir sey icin kendi cikarlarindan
vazgecme, Szveri., tanimi hangi kelimeye aittir?

A) Duyarlilik
B) Fedakarlik
C) Alcakgsndlliluk
D) Comertlik

2. "Pamuk, kenevir veya sentetik iplikten
dokunmus buytk torba. “tammi hangi kelimeye
aittir?

A) Cuval

B) Sepet

C) Ambar

D) Torba

3. Tahil saklamak icin kullanlan yer nedir?

A) Ev

B) Depo
C) Ambar
D) Cuval

4. iki kardes ne is yapmaktadir?
A) Hayvancilik

B) Ciftcilik
C) Balikailik
D) Madencilik

5. Iki kardes bugdaylan nasl paylasiyormus?
A) Agabey daha fazla dlr.

B) Kicik kardes daha fazla alr.
C) Esit sekilde bslustrler.

D) Paylasmazlar.

6. Kiicik kardes neden agabeyine bugday
tasimistir?

A) Kendi ihtiyacindan fazlasini disiindigi icin.
B) Agabeyinin ihtiyaci olmadigini bildigi icin.
C) Agabeyinin ciftligi buyitmesi icin.

D) Kendi bugday: eksildigi icin.
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7. Buytk kardes neden kiicik kardese bugday
tasimistir’?

A) Kictk kardesin ihtiyaclarini fark ettigi icin.
B) Kucik kardesi tasinsin diye tesvik etmek icin.
C) Kicik kardesi mutsuz oldugu icin.

D) Kictk kardesin borclarini 6demek icin.

8. Kiiciik kardes agabeyi hakkinda ne
distinmustir?

A) Fazla bugdaya ihtiyaci olmadigini.

B) Evli ve cocuklu oldugu icin daha fazla bugdaya
ihtiyaci oldugunu.

C) Ciftlikte yeterince calismadigini.

D) Bugday: kendisi icin sakladigini.

9. iki kardes neden birbirlerinden habersiz bugday
tasimaktadir?

A) Aralarinda rekabet oldugu icin.

B) Kendi ambarlarini korumak icin.

C) Kéy halkindan gizlemek icin.

D) Yardim etmek istediklerini gizlemek icin.

1 0. iki kardesin bugday neden eksilmiyormus?
A) Her gece birbirlerine bugday tasidiklar: icin.
B) Topragin verimli olmasi nedeniyle.

C) K&y halkinin yardimiyla.

D) Daha fazla calistiklar icin.

11. Kigtk kardesin davranisi hangi degeri
gbsterir?

A) Sabir

B) Fedakarlik

C) Cesaret

D) Coémertlik

1 2. Biyik kardesin davranisi hangi degeri ifade
eder?

A) Sorumluluk

B) Alcakgéndilliluk
C) Duyarlilik

D) Caliskanlik
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1 3. Kiigtk kardes, agabeyine yardim ederken
honsi duyguyu yasamis olabilir?

A) Uzintu

B) Huzursuzluk

C) Korku

D) Mutluluk

1 4. Biyik kardes, bugday tasirken kardesine neyi
gostermektedir?

A) Zenginligini paylasmays

B) Kardeslikte duyarliligs

C) Caliskanligin

D) Liderlik szelliklerini

15. Asagidaki ifadelerden hangisi hikayenin ana
mesa jidir?

A) Cadliskanlik insani basarili yapar.

B) Herkes kendi bugdayini saklamalidir

C) Zenginlik mutlulugu artirir.

D) Paylasmak ve fedakarlk kardesligi

guzellestirir.

1 6. iki kardesin birbirlerine bugday tasima streci
hangi kelimeyle aciklanabilir’?

A) Gizlilik

B) Rekabet

C) Durustluk

D) Sabir

1 7. Iki kardes neden sasirmistir?
A) Komsularinin yardim ettigini 8grenince.

B) Bugdaylarinin azaldigini fark edince.
C) Ciftliklerinin byidigini fark edince.

D) Ambarlarinin bugdayla dolu oldugunu gériince.

1 8. Hikayenin sonunda kardesler ne yapar?
A) Birbirlerine sariirlar.

B) Kavga ederler.

C) Kay halkini cagirirlar.

D) Bugdaylarini paylasmayr birakirlar.

19. iki kardesin davranislar neyi temsil eder?

A) Acgszliligl ve hirsi

B) Yardmlasmay ve fedakarlg
C) Rekabeti ve micadeleyi

D) Sir saklamay ve giveni

20. Hikayede “eksilmeyen bugday. neyi simgeler?
A) Bereket ve dayanismay

B) Zenginlik ve rahatlig

C) Caliskanlk ve basariy

D) Inatcilik ve hirsi
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